

Красеев Р.М.

23.04.2019г.

Начальнику 51-ой ПСЧ ФПС по охране
Кормиловского района ФГКУ «11 отряд ФПС
по Омской области»

Шарыпову Тимуру Даржимановичу
646970, Омская область, пос. Кормиловка, ул.
Кирова, 69
+7(923)035-03-93
pch51@ogps.omsk.su

Уважаемый Тимур Даржиманович!

Обращаюсь к Вам как простой гражданин РФ и житель Омской области и в то же время как профессиональный юрист и правозащитник. Мою обеспокоенность вызвал пожар, произошедший в ночь на 15.04.2019 г. в стационаре (*отделении реанимации, совмещённом с отделением хирургии*) Кормиловской ЦРБ, а, точнее попытки отразить его в регистрах учёта и отчётности не как пожар, а как замыкание потолочной осветительной электропроводки с задымлением. Якобы без горения. Но горение было. Не даром после выезда на пожар 5-ти машин вернулись 3, а 2 остались на тушении пожара.

Больных из отделения (хирургии) выводили, до конца ночи в отделение не возвращали. Благо, что в самой реанимации пациентов не было. Пусть, в большей степени, с пожаром справился дежурный врач-терапевт с помощью огнетушителя. Но горение было. И было желание главного врача не называть вещи своими именами и заставлять подчиненных замалчивать происшедшее (*в т. ч. в письменных объяснительных*) и срочно ликвидировать следы горения, оплавления панелей. Но горение было. Его видели пациенты. Осуществляли видеосъёмку.

Стремление скрыть информацию о пожаре со стороны главврача КЦРБ понятно. Тем более, что ему неоднократно доводили о постоянном треске проводки на потолке в реанимации. Но ведь Ваши подчиненные при выезде всё видели и не могут нянчиться иллюзий. Есть такие незатейливые понятия как «оперативные данные», «оперативная информация». И мы ей обладаем.

Предыдущий раз пожаром как юрист я занимался в 2018-м году. При чём пожаром 2016-го года. Произошедшем 01.05.2016 г. по ул. З-я Северная, 117. Узнайте у производившего дознание Илюшкина Д. Н. (+79533993135) мнение обо мне как юристе, правозащитнике, человеке и профессионале, умеющем проявлять настойчивость. Тогда, представляя в Первомайском районном суде интересы пострадавших Арзуманянов А. М. и Г. У. (ГД № 2-461/2018) удалось добиться исправления недостатков в работе инспекторов ОДН, и пожарного дознавателя: состав виновных был увеличен с одного до трёх. Взыскан ущерб по движимому имуществу не смотря на непредставление суду каких-либо чеков (обычно отказывают словно жилой объект был пустой); по недвижимому взыскан ущерб за всю площадь постройку, включая не дооформленные пристройки.

По результатам того разбирательства мы сознательно отказались от того, чтобы доводить как-либо до руководства информацию о том, что суд закономерно принял к

иным выводам о виновниках происшествия и прочих обстоятельствах дела даже просто изучая тот же самый отказной материал («не дозачистили») и проводя допросы в суде.

В случае же с ночным пожаром 15.04.2019 г. на 2-ом этаже Кормиловской ЦРБ мы также хотели бы воздержаться от обращения в СМИ, ФПС по Омской области и ГУ МЧС России по Омской области (*к главному федеральному инспектору в Омской области, в МЧС в Москву - в Ваш главк и центральный аппарат*). Позаботьтесь, пожалуйста, сами о верном отражении произшедшего в материалах дознания, о пресс-релизе. При обдумывании рекции на письмо и ответа Вы можете ознакомиться со звукозаписью моего звонка оперативному дежурному Фоменко И. В.

Предлагаю связаться со мной по телефону +7(908) 316-49-10 в вечернее время /*в любом случае после 14.00*.

Надеемся на сотрудничество, понимание, объективность и профессионализм. Пусть восторжествует истина.

С уважением (пока с уважением)

